

ВІДГУК
про освітню програму «Практична психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Навчання у Київському національному лінгвістичному університеті за спеціальністю Психологія я завершила у 2014 р. і вельми позитивно оцінюю результати освіти на спеціальності Психологія. На основі власного досвіду навчання та професійної діяльності можу висловити деякі міркування щодо підготовки фахівців з психології у КНЛУ.

Висловлю декілька коментарів щодо окремих навчальних дисциплін. Вважаю дуже слушним, що «Математичні методи в психології» тепер викладаються на I курсі (у нас означена дисципліна викладалася на 4 році). Знання математичної статистики значно полегшують роботу над проведенням досліджень вже з першої курсової роботи, яку студенти виконують на II курсі навчання. Доцільно також було б активізувати навчання користування програмами комп'ютерної обробки даних.

Досить повчальний і корисний досвід отримано з дисциплін «Експериментальна психологія» та «Психодіагностика». Корисним виявилися практичні знання і навички щодо алгоритму розробки тестових методик та організації експерименту. Дуже сподобалася і закарбувалася в пам'яті форма роботи на IV курсі, що передбачала створення портрету особистості на основі використання комплексу діагностичних методик.

Курс «Основи роботи з науковими текстами» був досить корисний для подальшого мого розвитку як науковця, оскільки вчив алгоритмам аналізу наукових джерел. Водночас, доцільно було б викладати означений курс у контексті написання наукових статей іноземними мовами.

Дисципліна «Анатомія і фізіологія нервової системи» є досить корисною для системного розуміння психіки. Водночас, доцільно було б періодично дублювати інформацію у межах інших предметів.

Вважаю дуже доцільним ввести нові вибіркові курси, або розширити зміст дисципліни «Психологія криз», тематикою щодо психологічної допомоги людям, що постраждали внаслідок воєнних дій, переживають ПТСР, зіткнулися з втратами тощо.

«Психологія HR-діяльності» є дуже корисною дисципліною, оскільки багато випускників спеціальності психологія працюють як HR-менеджери та рекрутери. Важливою була інформація щодо ролі професіонала HR у організації, функціонування та відносин у робочому колективі, ефективності роботи колективу. Корисним також був курс «Профорієнтація та профвідбір»,

проте не вистачило практичної орієнтації дисципліни, а саме – аналізу алгоритму відбору кандидатів на посади, відображення специфіки структурування психологічного інтерв'ю.

В цілому освітню програму «Практична психологія» (редакція 2022 року) оцінюю як таку, що достатньо гармонійно поєднує глибоку академічну підготовку та можливість отримати необхідний набір фахових компетенцій для успішного початку професійної діяльності у галузі психології.

Кандидат психологічних наук

МІСЕНГ Дар'я Вячеславівна

